

印度金

当出国旅游成为了时尚，从国外购物也形成了新的风潮。不同国家由于发展的状况不同，商品的价格也会有所不同。例如日本的奢侈品，韩国的化妆品，泰国的水果，非洲国家的钻石，在当地的购买价格都十分的优惠。印度也是一个面积广阔的国家，拥有很多的物产，在很多电影中，印度的富豪似乎对于黄金情有独钟，女性在出嫁时，浑身上下都挂满了黄金首饰。很多人都十分的好奇，以为印度的富豪数量庞大。其实在印度，黄金是廉价的，即便是平民家庭也能购置几件金首饰。在当地盛行的黄金，前去旅游的中国游客却少有人购买，很多人只是好奇在店里看看，这究竟是怎么回事呢？众所周知印度是一个十分古老的国家，从古代遗留下了许多的文化传统。在古代的印度，黄金就是财富和地位的象征，甚至能够引发一场战争。在印度，所有的人都会有等级上的区别，最高的是婆罗门和刹帝利，他们的家中不仅金碧辉煌，而且出门身上会佩戴大量的黄金饰品，用来显示地位的尊贵。到了现代的社会，阶级的观念已经有所减弱，其他的人也可以有资格佩戴黄金首饰了。在印度的许多习俗中，黄金首饰都具有重要的意义。特别是女性的婚姻上，黄金更是必不可少的物品。男方需要用黄金做聘礼。在印度，就算是贫民窟的女性，身上都会带着一两件黄金的首饰，她们会视若生命，终身不离。有的印度人实在没有经济能力，就会买一些镀金的首饰，甚至是黄色的塑料首饰。在印度人眼里，没有黄金首饰的人是最失败的。随着印度的发展，来这里旅游的人数也越来越多，当地的黄金就吸引了很多游客的注意。相比于世界其他地方，印度的金店不仅种类更多，而且价格十分的便宜，一条20多克的黄金项链，只售价1000多元，这在中国都可以卖到上万元。最初的时候，游客不懂情况，会大量地购买，后来就发现了，印度的黄金其实问题很大。这里的黄金跟印度的货币是相关的，黄金的纯度也是不正常的。正常国家的黄金是24k，每一克在300元人民币左右，而印度的大部分黄金只有18k，两者的差距很大。正常的印度首饰，只有75%左右的含金量。甚至在印度的市场上，有的黄金比18k的纯度更低。市场上许多黄金，混杂了镀金、合金，一般不是内行人甚至分辨不出来。有的印度商贩，专门经营假黄金的生意，目标客群就是外国的游客。印度的经济不发达，黄金的工业也很落后，很多首饰都是私人小作坊炼制的，里面还存留着废料。当人体长期佩戴这种首饰，可能会造成病变。

外国黄金比中国便宜吗？

很多人都有一种崇洋媚外的思想，总是认为外国的月亮比国内的圆，所以有些商家为了提高销量，总是在产品的名字前面加上外国的名字，比如卖化妆品的时候，只要说是韩国化妆品，销量肯定都比国产的好等等。买黄金饰品也是一样，有的人一听说是外国品牌，就以为它都比我们国内黄金品牌好，真的是这样吗？今天就来看看最常见的外国黄金都有哪些？它们和国内黄金相比有什么不同？

一越南沙金

它是黄金中的一种，是没有经过提炼的生金。和我们国内黄金相比，不同点在于，中国黄金含金量，最高能够达到99.99%，硬度比较低，黄金很软。而越南沙金，如果

经过提炼的最高黄金含量也只在99%，但大部分卖的越南沙金，都是天然的没有经过提纯的，所以购买越南沙金，要到正规店家购买，市面上大多都是黄金含量只在10%以下天然砂金 越南沙金最大的优点，就是它天生带有天然的金色，是一种金黄色当中，泛着一点点白色的沙金，不容易褪色，佩戴也不会过敏，再加上越南沙金含杂质较多，含金量低，它的硬度自然就很硬 总之越南沙金相比国内黄金，不论工艺还是含金量，都远远不如国内黄金，所以购买越南沙金一定要谨慎 二印度黄金

对印度稍微了解的人都知道，印度是最早生产黄金的国家，在印度不管是生活在贫民窟的穷人还是富人，都喜欢戴黄金首饰，如果不戴就会被人看不起，所以黄金成了身份的象征 特别是在一些重大节日，重要喜庆活动的时候，都要戴上平日买来的各种黄金首饰，就像我们在春节和结婚的时候，穿红色衣服一样，已经形成了一种习俗 咱们都知道黄金价格是很高的，有人难免会产生疑问，那些穷人戴那么多黄金首饰，那得需要多少钱？其实印度黄金也是没有提炼的生金，它们的含金量只在58%—75%，它们的黄金就相当如我们国内的14k、16K、18k金，由于含有大量的其它金属，所以它们的颜色更多更丰富 再加上硬度也高，可塑性强，可以打造出各种各样的款式，它们的价格相比国内会低很多，这就是为什么在印度，就连穷人家的女孩，也能戴上各种颜色黄金的原因所在 这样的黄金虽然看着好看，但对于保值来说价值很低，所以对于国内的朋友，如果不看重黄金保值价值，那么买印度黄金是最划算的